

本报综合消息 3比6、6比4和6比1，哈勒普当地时间9日拿到了职业生涯的首座大满贯。2008年，当她在罗兰加洛斯拿下法网青少赛女单冠军后，曾许愿说：“如果在我的职业生涯中拿到一座大满贯，我希望还是在法网。”她一直把这话放在心中，并且熬过了前两次法网决赛失利，现在，她终于得偿所愿。

哈勒普首夺大满贯

苏珊·朗格伦杯 你可以亲吻它了



当头棒喝

这是哈勒普个人第三场法网女单决赛、总第四场大满贯赛决赛。除了2014年输给俄罗斯名将莎拉波娃的那场法网女单决赛外，哈勒普的另外两次大满贯决赛都是与从未获得过大满贯的球员比赛——去年法网，她在先赢一盘且在第二盘握有破发优势的情况下，遭到拉脱维亚小将奥斯塔彭科的逆转。今年澳网，她同样是打到决胜盘不敌丹麦名将沃兹尼亚奇。

“去年的决赛我有些保守。当时我是领先的一方，但这次我已经改变了。”哈勒普说，“现在我只是想要去击球、移动，而不去思考下一局比赛，就是每一球每一分地去打。”

这场与去年美网女单冠军史蒂芬斯的决赛，与去年哈勒普输给奥斯塔彭科的决赛过程如出一辙。今年史蒂芬斯在首盘6比3取胜，次盘又早早完成破发，以局分2比0领先。但此时哈勒普开始苏醒了。首

盘的时候，她在发接发环节以及底线相持中完全处于下风，回球的线路看起来保守而缺乏攻击性，这使她始终被史蒂芬斯牵着鼻子走。更可怕的是，在打得不如史蒂芬斯有进取心的同时，哈勒普的非受迫失误还很多。因此，当在首盘第十局、史蒂芬斯的发球胜盘局中错过这一盘唯一的一次破发机会后，哈勒普输掉了两人职业生涯8次交锋中的第五盘球，遭遇了当头棒喝。

复刻逆转

要知道，在双方此前的7次交手中，哈勒普5胜2负占据上风，且自2013年澳网以来就再没输给过史蒂芬斯，两人之前仅有的两次红土交锋，胜利者也都是哈勒普。这可能就是哈勒普昨天在菲利普夏蒂埃球场显得有些焦躁的原因。

但从第二盘的第三局开始，哈勒普像换了个人，出手的线路变得非常刁钻，重新掌控了比赛的局面。此后的15局，她拿下了12局，连扳两盘，像去年决赛战胜了自己

的奥斯塔彭科一样完成了大逆转。

事实上，这不是哈勒普本届法网打出的第一场“过山车”比赛。首轮对阵另一位美国选手里斯克，哈勒普曾在首盘局分0比5落后。四分之一决赛对阵德国名将科贝尔，哈勒普同样曾在首盘0比4落后。但无论如何，哈勒普最终凭借一记再见ACE杀死了比赛，拿下了个人的首个大满贯。

上一次有罗马尼亚女子球员做到这一点，还是1978年的事。

“这是一个特殊的时刻，从我开始打网球就在梦想这一刻。”哈勒普表示，当自己14岁开始决定以网球为职业时，就梦想能够拿到大满贯冠军，而法网无疑是她的首选。“法网是我最喜爱的大满贯。我常说，如果我能够赢得一个大满贯，那也应该是在这里。现在这变成了现实。”她说，“苏珊·朗格伦杯很重，也很漂亮。我之前总是在照片中见到它。我一直梦想拥有它、抚摸它。”

尽情享受

哈勒普在夺冠后感谢了家人、朋友、教练和与自己一起工作过的人们的支持。她表示，如果没有他们，自己可能很难走出此前三次大满贯赛决赛失利的阴霾。“我想谢谢佩特拉(科维托娃)和贝古。她们给我发了信息，我读了并且回了。她们对我真好。”在女子网球圈里人缘不错的哈勒普说，“佩特拉在去年法网和今年澳网结束后都给我发了信息，鼓励我，‘你的大满贯总会来的。你只需要继续努力。’”而更多的球员和名宿则通过社交媒体向哈勒普

送上了祝贺。哈勒普说：“现在我想忘掉所有事，只好好享受这一刻。”

之前职业生涯6次挺进决赛、6次夺冠，决赛胜率高达100%的史蒂芬斯，在自己的第一场欧洲进行的决赛中遭遇了失败。“我已经拿出了最好的水平，但更好的那个最终夺得了冠军。”史蒂芬斯赛后表示，自己能够理解这个冠军对于哈勒普的特殊意义，她说：“无论多么艰难的逆境，总有办法闯过去。因为黑暗巷道的尽头一定是光芒，很高兴她最终找到了这束光。”

湖北手机报
咸宁版 Xianning
掌阅天下，心知咸宁

订阅方式：
移动用户编辑短信xn到10658567
电信、联通用户编辑短信xn到10622766

逸思园

湖北省著名商标

逸品中国茶
思者和天下

咸宁市逸思园生态茶业有限公司

地址：湖北省咸宁市温泉区玉泉街6号 咨询电话：15872777718

里昂终止谈判 费基尔转投利物浦 存变数

本报综合消息 法甲里昂俱乐部9日发表声明称，终止与英超球队利物浦就前锋费基尔转会一事的谈判。

里昂方面称，与利物浦、费基尔本人的三方谈判未取得成功，里昂决定于当晚终止谈判。“费基尔仍将留在里昂，等待其他方案。”里昂俱乐部在声明中说。

就在里昂方面做出上述表态前几个小时，法国足协主席勒格拉埃还表示，费基尔转会一事正在进行中，费基尔已经接受利物浦俱乐部的体检。

当日现身里昂的勒格拉埃说：“这就是谈判，会不时出现僵局。一旦球员进入转会市场，就有相应的转会费。买家尽量压低价格，卖家尽量提高价格，这需要时间。”

费基尔入选了法国男足征战俄罗斯世界杯的23人名单，他在9日晚与美国队的最后一场热身赛中替补登场。

勒格拉埃认为，费基尔如果最终没有离开，也不会有任何消极情绪。“他热爱足球，热爱里昂，但目前而言，他考虑的只有法国国家队。”

此前英国与法国媒体均报道称，24岁的费基尔接近以6000万至7000万欧元(1欧元约合7.53元人民币)的身价转投利物浦。

里昂俱乐部对此于8日发表声明，断然否认了相关报道的内容。俱乐部主席奥拉也表示，转会并未完成，更不用说转会费问题。

停电公告

一、停电时间：2018年6月15日 08:30分—11:30分，因洁丽雅凤凰城7#公变考核计量装置更换，对洁丽雅7#公变停电。

公变：洁丽雅凤凰城7#(1台)。

二、停电时间：2018年6月15日 08:30分—11:30分，因医药公变2#公变考核计量装置更换，对医药2#公变柱上变压器停电。

公变：医药公变2#(1台)。

停电时间：2018年6月15日 08:00分—15:00分，因配合咸安供电公司处理洞口16线07#杆令克老化故障(广中线与洞口线同杆架设)，对广中线(广24)柱001开关停电。

西门线：

公变：设备厂1~2、西苑小区、西门水厂、老建委1~2、丽景园、永安办事处1~2、马王庙1~2、西门小学、木材厂、楚剧团1~2、步行街1~2、工会1~2、永安中学；北门线公变：令口公司、中城老局、步行街2#、北门中医院1~2、医药公司、老财政局1~2、北门壹号、老工商局1~2、新河口1~2、渔种厂、幸福家园1~4、牲猪交易所、湖场三组1~3、湖场小学、湖场二组1~2、阳光路；

专变：西门小学；

北门线：

专变：老财政局1~2。

国网湖北省电力有限公司
咸宁供电公司

2018年6月11日

通山县九宫山镇镇区供水工程招标公告

本招标项目：通山县九宫山镇镇区供水工程已由通山县发展改革委员会以通发改【2016】220号批准建设，建设资金来自财政资金，项目出资比例为100%，招标人为通山县九宫山镇人民政府，招标代理机构为亿诚建设项目建设管理有限公司。项目具备招标条件，现对本项目施工进行公开招标。

公告时间：2018年6月7日—9日

招标方式：公开招标

投标报名起止时间：2018年6月7日—2018年6月12日

具体报名方式见通山县公共资源电子交易平台(网址：http://58.52.132.225:9003/tsweb/)，联系电话：0715—2067779)

联系人：何工

联系电话：18934687333/17072730696

招标人：通山县九宫山镇人民政府

招标代理人：亿诚建设项目建设管理有限公司